
  14　　　　　　島原市議会だより№ 251

　次回は
　☞２月１日　
　　　 発行予定です
　　　（年４回発行）

　

「議会中継」 「会議録」 「議会だより」

　ことしも残すところ２か月となりましたね。11月は霜月（しもつき）とも　

呼ばれ、霜が降りる頃になった月との意味だそうです。

　さて、今年一番の話題と言えば、やはり東京オリンピック・パラリンピック

ではないでしょうか。2020年夏に開催予定だった本大会は、新型コロナウイル

スの世界的な感染拡大により異例の１年延期となりましたが、さまざまな紆余

曲折を乗り越え開催され、そして閉幕しました。

　本市もホストタウンとして、ドイツ陸上競技代表チームの事前キャンプを　

受け入れ、激励会・練習見学会、採火式などが行われました。選手団の中から

はメダルを獲得された選手も誕生し、大変喜ばしく感じると同時に、東京オリ

ンピック・パラリンピックの理念の一つとして掲げられた「多様性と調和」の

重要性を再認識する良い機会になったと思います。

　島原市議会も共生社会の実現に向け、市民の皆さまと一緒に課題解決に向け

取り組んでいきます。傍聴席には車椅子スペースもご用意しておりますので、

お越しの際には、ぜひお気軽に声をおかけください。

　議会に対する御意見等をお寄せください。

市議会からのお知らせ

議会中継
本会議はケーブルテレビ、インターネットで視聴できます。

また、ＦＭラジオでも放送されています。

会 議 録

●　編集後記　●

（市議会のホームページ http://www.city.shimabara.lg.jp/gikai/ から会議録の検索と閲覧へ）

（市議会のホームページ http://www.city.shimabara.lg.jp/gikai/ から傍聴・議会中継へ）

会議録は、島原図書館、有明図書館、市内各公民館及び議会図書室にて閲覧

することができます。また、市議会ホームページで平成５年以降の会議録を

閲覧・検索することができます。

議会だより

議会だよりは、定例会ごとに年４回発行し、市内各世帯に配布しています。

また、目の不自由な人向けに音声版、点訳版を島原声のボランティア

「ゆずの会」及び島原点訳サークル「がんばっ点！」の皆さんのご協力に

より、それぞれ発行しています。

　◇音声版、点訳版を希望する人は、福祉課障害福祉班に問い合わせて

　　ください。　電話６３ー１１１１　内線２７３

（音声版）
（点訳版）

 次回定例会開会予定 １１月２６日 （金）
●場所：本庁舎４階　市議会議場

傍聴席議　場
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編 集 委 員

　　◎濱﨑清志

　　○上田義定

　　　楠　晋典

　　　本多松弘

　　　松井大助

　　　北浦守金

　　　馬場勝郎

（◎委員長　○副委員長）

●時間：午前10時


